

На церемонии вручения нагрудного знака «Ветеран труда»

Вчера был отмечен 90-летний юбилей уважаемого наставника Джурабекова Исмоила Хакимовича. Сегодня мы собрались на еще одно радостное событие. Поздравили ветерана Гиниятуллина Рима Абдуловича, который внес большой вклад в развитие водного хозяйства нашей страны. В связи с 30 - летием независимости Гиниятуллин Рим Абдулович награжден нагрудным знаком «Ветеран труда». Награда была вручена в торжественной обстановке. В мероприятии приняла участие группа студентов под руководством декана факультета гидромелиорации Фатуллаева Алишера.



С 1989 по 1996 год Рим Абдулович Гиниятуллин 7 лет проработал министром мелиорации и водного хозяйства Республики Узбекистан, в 1996-1997 годах - заместителем премьер - министра Республики Узбекистан. В то время Рим Абдулович внес огромный вклад в освоение Каршинской степи, Мирзачула, улучшение водоснабжения этих территорий.



Пресс-служба ТИИМСХ